



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA
DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS**

**RETIFICAÇÃO N.º 03 DO EDITAL N.º 24/2016 – PROGRAMA INSTITUCIONAL DE
BOLSA AUXÍLIO À QUALIFICAÇÃO**

O Reitor em exercício do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima, no uso de suas atribuições, torna pública a Retificação n.º 03 do Edital N.º 24/2016, referente à seleção de bolsistas do Programa Institucional de Bolsa Auxílio à Qualificação para o exercício de 2016.2, em conformidade com o disposto a seguir:

Onde se lê:

13 DOS PRAZOS

ETAPAS	DATAS
Recebimento dos Recursos Interpostos	09 e 10/08/2016
Divulgação da Análise dos Recursos Interpostos	12/08/16
Divulgação do Resultado Oficial	15/08/2016

Leia-se:

13 DOS PRAZOS

ETAPAS	DATAS
Recebimento dos Recursos Interpostos	09 a 11/08/2016
Divulgação da Análise dos Recursos Interpostos	15/08/16
Divulgação do Resultado Oficial	16/08/2016

Boa Vista, 9 de agosto de 2016.

JACI LIMA DA SILVA
Reitor do IFRR em exercício
Portaria n.º 1.382/GR/IFRR